
《グラフの見方》

縦軸・・・・人数％ 横軸・・・・評価 左・・・・保護者

①そう思う 中・・・・生徒

②概ねそう思う 右・・・・教員

③あまり思わない

④思わない

アンケート回答数　　保護者：３５８名（８６．１％）　　生徒：４２０名（９４．４％）　　教員：２６名（１００％）　　　

　

１．学校運営について
①教育目標や経営方針を分かりやすく保護者や地域に伝えている。 ②学校だよりや学年だより・HP等で日常の教育活動を分かりやすく伝えている。

２．教育活動について
①本校のよき伝統を理解させ、誇りがもてるような教育活動を行っている。 ②様々な場面で思いやりの心の育成や、人権を尊重する教育活動を行っている。

　平成28年12月にお願いいたしました「よりよい学校づくりを目指して」保護者アンケートには多くの皆様にご協力を
いただきありがとうございました。集計結果を以下のようにまとめました。皆様の貴重なご意見を参考に、29年度の
教育課程に生かしてまいりたいと思います。

平成２８年度学校評価より　「よりよい学校づくりを目指して」

学校評価特別号

よく考える人になろう　すすんで働く人になろう　ともに助け合う人になろう
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③体験学習・進路学習・ボランティア学習等の行事は充実している。 ④部活動や生徒会活動は盛んである。

⑤保護者と家庭との連携を密にとっている。 ⑥教室の掲示物や環境美化、清掃活動がきちんと行われている。

３．教科指導について
①個性や能力を伸ばし、学力がつくような指導が行われている。 ②基礎的・基本的な学力の定着が図られるような指導が行われている。

③学習成果の評価は適切で、授業の進行もきちんと行われている。 ④わかりやすく、工夫された授業が行われている。

54 

42 

4 
0 

68 

29 

2 0 

27 

0 0 
0

10

20

30

40

50

60

70

① ② ③ ④ 

48 46 

6 
0 

62 

32 

4 
1 

54 

38 

8 

0 
0

10

20

30

40

50

60

70

① ② ③ ④ 

26 

56 

17 

1 

32 

54 

12 

2 

44 
48 

8 

0 
0

10

20

30

40

50

60

70

① ② ③ ④ 

36 

56 

8 

1 

45 46 

7 
2 

23 

4 
0 

0

10

20

30

40

50

60

70

① ② ③ ④ 

19 

56 

24 

1 

35 

52 

12 

1 

35 

58 

8 

0 
0

10

20

30

40

50

60

70

① ② ③ ④ 

20 

63 

16 

1 

45 
48 

6 
0 

42 

58 

0 0 
0

10

20

30

40

50

60

70

① ② ③ ④ 

21 

65 

12 

1 

43 
49 

7 

0 

35 

65 

0 0 
0

10

20

30

40

50

60

70

① ② ③ ④ 

17 

60 

21 

2 

43 
48 

8 

1 

44 

52 

4 
0 

0

10

20

30

40

50

60

70

① ② ③ ④ 

73 

73 



⑤予習・復習などの学習習慣を身に付けるような指導を行っている。

　 

４．生活指導について
①挨拶・時間を守る等の基本的な生活習慣を身に付ける指導が行われている。②生徒の健康や安全について配慮しながら適切な指導が行われている。

５．その他

①教職員は生徒に対して親身になって対応している。 ②生徒たちは、学校に行くことを楽しいと感じている。

③生徒（お子さん）を安心して登校させられると感じている。
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　　学校アンケート・保護者自由意見より

○　生徒のあいさつについて

　・元気にあいさつをしてくれる。（４）
　・以前より生徒たちのあいさつが少ない感じがする。（２）

○  部活動について

　・部活動指導中の教員の言葉がひどい。（１）
　・部活動指導で疲れ果てて帰ってくる。（１）
　・部活動指導では、熱心に指導して頂きありがたい。（３）
　・部活動指導で、共通のルールや子供の気持ちがあがる指導をお願いしたい。（１）
　・部活動の数をもっと増やして欲しい。（２）

○  教員の指導について。

　・先生によって対応の差がある。（３）
　・学習面でも生活面でも多くの先生がよく見てくださり感謝しています。（８）

○  その他

　・学校の様子は、授業参観等に行っていないのでよくわからない。（４）
　・自ら考えて行動できる力を育て生徒の個性を尊重してくださるので、子どもも親も前向きに頑張れます。（２）
　・もちろん勉強が大事ですが、学校が楽しいと言っている子どもの様子を見て本当に安心します。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校長　大石光宏

　⇒　本校生徒のあいさつについて、昨年度も「ここ数年少なくなってきている」というご意見を頂いておりまし
　　　 た。生徒には、朝礼での話や日常生活の中でも、意識を高める話を行ってきました。
　　　 今年度は、できているという評価コメントを頂いておりますが、以前に比べると元気のあるあいさつはま
　　　 だ少なく、次年度に向けても生徒の意識を高めて参ります。

　⇒　部活動は、多くの生徒が楽しみにしている活動です。本校では、現在９つの運動部と7つの文化部の計
       １６の部活動が活動しています。教員全てが、顧問にあたっています。各部活動は、競技形式の活動や
       発表形式の活動、また創作的な形式の活動など、指導の流れや方法が異なります。そして、部活動は
       日々の活動の積み重ねです。学校における全ての教育活動同様に、いじめ・体罰等が発生しないよう
       に今後も教員には注意してまいります。

　⇒　教師からの声掛け指導は、意識づけや意欲の向上に大変重要です。一人一人の生徒が伸びる声掛け
        や指導の実施を常に教職員に周知してまいります。次年度もまた、保護者の方々への伝え方をより丁
        寧に行っていくようにして参ります。

※  　今年度も概ね良好と各項目で、評価を頂きました。次年度も今年度の学校経営を踏襲しつつ、上記の
        ような観点の改善を図ってまいります。
　　　 様々なご意見については、複数頂いたご意見を上記にまとめました。他にも様々な観点からご意見を
        頂いております。すぐに改善できるところは、すぐに実践しながら、次年度の学校づくりに生かして参り
        ます。
        ありがとうございました。

　⇒　次年度も学校だよりや学年だより、ホームページ等を充実させて、学校からの情報をお伝えしてまいり
        ます。


